Opgave 84 - antwoord

Vraagstuk 84 (gaat uit van de kwantitatieve 4SA én 4 & in je biedpakket)

1 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le pas 2SA aHB?2
pas 4SA pas ?7? v54
+VO87
*«A765

e Als het 2SA-bod 10-11 punten belooft, zonder steun in harten, is
noords 4SA kwantitatief. Zuid heeft het minimum van 10 punten, zonder
toegevoegde waarde, zoals een honneur in noords openingskleur. Zuid heeft

geen keus en past. Met een mooie 10-11 punten had zuid zijn aantal azen
gemeld.

e Als zuid 2SA-bod conventioneel is, en juist wél hartensteun belooft,
staat wél een troefkleur vast en kan het 4SA-bod niét kwantitatief zijn. Zuid
geeft dan zijn azen/sleutelkaarten aan volgens (RKC-)afspraak.

Noteer 1 punt als je het goede antwoord gaf dat hoort bij de 2SA-afspraak
waarvan jij uitging.

2 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
1SA pas ?7? 632
v?2
¢« AH
«AHVB6543

Met deze prachtige zuidhand wil zuid maar één ding weten: hoeveel azen heeft
partner noord? Liever een minimale SA met twee azen, dan een maximale met
één! Dus vraagt zuid met 44 naar het aantal azen.

Noteer 2 punten voor 4&. Met 4SA roept zuid een ramp over zich af: noord zal
maar passen met twee azen omdat hij slechts 15 punten telt...

3 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
la a32
pas le pas 2v vHB98S8
pas 4SA pas ?7? ¢+A43
«AB87

De troefkleur (v) is gevonden. Dus vraagt 4SA naar het aantal azen.

Noteer 1 punt als je met deze zuidhand vertelt hoeveel azen je hebt.




4 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
2SA a4 AH1098
pas 4SA pas ?7? vA76
e HV?2
AV

Geen enkele discussie: 4SA is kwantitatief; vraagt zuid om alleen met
maximumkracht (22) zijn aantal azen aan te geven, en met minimumkracht
(20) te passen. Zuid is maximaal en geeft daarom braaf zijn drie azen aan.

Noteer 2 punten als jij daar ook voor koos.

5 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le aH2
pas 4SA pas ?7? vAHV 43
e H32
*«B87

Met 4SA stelt noord zuids openingskleur als troefkleur vast. Geen sprake van
kwantitatief: zuid meldt zijn azen.

Tel 1 punt voor vraag naar aantal azen.

6 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
1SA aHA4
pas 44 pas ?? vAV3
¢432
*«AVB43

44 vraagt naar het aantal azen. Kennelijk heeft noord een zeer grillig spel,
waardoor hij het aantal azen belangrijker vindt dan een 15- of 17-punten-SA.

Tel 1 punt voor vraag naar het aantal azen.

7 West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
1SA pas ?7? aVB2
vAV3
e HV 102
V109

Bied 4SA! Met 15 punten zal noord passen; met 17 hoor je het aantal azen.

Tel 2 punten voor 4SA!



